

НОВОСТЬ
04.04.2014

ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ПРОВЕЛА ПРЕЗЕНТАЦИЮ ДЛЯ
УФИМСКИХ СТУДЕНТОВ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») представило свою кандидатуру в качестве предпочтительного работодателя студентам Уфимского государственного нефтяного технического университета (УГНТУ). Основными темами диалога стали социальная и кадровая политика, система работы с молодежью.

Топ-менеджеры «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» ответили на вопросы студентов о перспективах развития предприятия, проводимых геологоразведочных мероприятиях с целью пополнения ресурсной базы и увеличения объемов добычи углеводородного сырья, об экологической политике, охране труда и промышленной безопасности на производственных объектах.

ДЛЯ СПРАВКИ: Сегодня в «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» работает 285 молодых специалистов, 114 из них – выпускники УГНТУ. Всего 740 сотрудников предприятия получили высшее образование в этом вузе. Ежегодно в структурных подразделениях практику проходят более 130 студентов УГНТУ, лучшие становятся частью коллектива западносибирских нефтяников. В 2013 году на работу принято 35 выпускников Уфимского государственного нефтяного технического университета.